

високом образовању); на основним студијама у трајању од најмање четири године по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; да има лиценцу, односно стручни испит за наставника, педагога или психолога; да има најмање 8 година рада у установи на пословима образовања и васпитања након стечања одговарајућег образовања и васпитања; да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривично дело насилја у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманања или давања мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против полног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом без обзира на изречену кривичну санкцију, и за кога није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад - албански језик; да има физичку, психичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима. Уз пријаву на конкурс кандидат је у обавези да приложи: оверен препис или оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем високом образовању; оверен препис (фотокопију) уверења о положеном стручном испиту; потврду о радном стажу најмање 8 година рада у области образовања и васпитања не старије од 6 месеци; уверење из суда да против кандидата није покренут кривични поступак, донета наредба о спровођењу истраге, покренута оптужница или донето решење о одређивању притвора не старије од 6 месеци; уверење да није осуђиван правоснажним пресудом за наведена кривична дела из члана 139 став 1 тачка 3 Закона о основама система образовања и васпитања; лекарско уверење да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; уверење о држављанству Републике Србије, не старије од 6 месеци; извод из матичне књиге рођених, не старије од 6 месеци; пријаву на конкурс са радном биографијом и прегледом кретања у служби; доказ о знању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад (албански језик). Рок за пријављивање је 15 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање. Пријаве се подносе на адресу школе: Основна школа „Зенељ Хајдинић“, Тупале, 16240 Медвеђа. Ближа обавештења могу се добити у секретаријату школе, на број тел. 062/1764-716.

ПОНИШТЕЊЕ ОГЛАСА ОСНОВНА ШКОЛА „БОРА СТАНКОВИЋ“

16211 Губеревац

Оглас објављен 15.01.2020. године у публикацији „Послови“ поништава се за радно место: наставник разредне наставе, на одређено време до повратка запослене с боловања. У осталом делу оглас остаје непромењен.

НИШ

ДОМ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА „МЛАДОСТ“

18220 Алексинац, Буцкова 2

Васпитач

УСЛОВИ: високо образовање; кандидат треба да има студије другог степена и степен одговарајући академски назив мастер васпитача, са којим може да изводи васпитни рад у domu ученика средњих школа; кандидат треба да има студије другог степена и степен одговарајући стручни, односно академски назив; кандидат треба да има основне студије на факултету у трајању од најмање четири године, чиди је стручни назив у погледу права изједначен са академским називом мастер; да има образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина, сходно образовању које мора да има васпитач у средњој школи са домом ученика; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима (лекарско уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, не старије од шест месеци); да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање шест месеци или није правоснажним пресудом осуђен за кривично дело против достојанства личности и морала. Уз пријаву доставити: диплому о стеченом образовању,

доказ о стеченом образовању из психолошких, педагошких и методичких дисциплина; извод из матичне књиге рођених/внчаних, уверење о држављанству, не старије од шест месеци; уверење од надлежног суда да кандидат није осуђиван правоснажним пресудом за кривична дела за која је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 6 месеци и да за њих није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, не старије од 6 месеци. Документ доставити у оригиналу или у овереној фотокопији. Заинтересовани кандидати пријаве на конкурс могу поднети у року од 8 дана од дана објављивања уз приложене доказе о испуњавању услова, са називом „За конкурс“, на адресу: Дом ученика средњих школа „Младост“, Буцкова 2, 18220 Алексинац. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање. Одлука о избору кандидата донеће се у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава. Дом није у обавези да враћа конкурсну документацију.

ОСНОВНА ШКОЛА “ВУК КАРАЏИЋ”

Дољевац, Вука Караџића 6

Наставник историје са 90% радног времена

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове прописане чл. 139 и 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закони, 10/2019): 1. да има одговарајуће образовање; 2. да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3. да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и кривична дела насилја у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманања или давања мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије. Кандидат уз пријавни формулар треба да достави: диплому о одговарајућем образовању (оригинал или оверену копију); уверење о држављанству; извод из матичне књиге рођених. Уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима кандидат доставља по пријему у радни однос. Рок за пријаву на оглас је 8 дана од дана објављивања. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање. Ова одлука је коначна.

ОСНОВНА ШКОЛА

„ЈОВАН ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ“

18226 Алексиначки Рудник, Трг рудара бб

Наставник разредне наставе рад у издвојеном одељењу у Брадарцу

УСЛОВИ: 1) образовање у складу са чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, 88/17, 27/18) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Сл. гласник РС“, бр. 11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17, 13/18, 11/19); 2) да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилја у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање или родоскврнуће, за кривично дело приманања мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) да има држављанство Републике Србије; 5) да познаје језик на коме се обавља васпитно-образовни рад (доказ су у обавези да доставе само они кандидати који одговарајуће образовање нису стекли на српском језику). Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Предавања конкурсна документација се не враћа. Пријаву плати на адресу школе: ОШ „Јован Јовановић Змај“, Трг рудара бб, 18226 Алексиначки Рудник. Уз пријаву на конкурс кандидати треба да приложе: пријавни формулар са зва-

ничне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја <http://www.mpon.gov.rs/wp-content/uploads/2015/08/FORMLAR-ZA-KONKURISANJE.doc>; оверену фотокопију дипломе о завршеном образовању у складу са чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, 88/17, 27/18, 10/19) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Сл. гласник РС“ 11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17, 13/18, 11/19); доказ о образовању из психолошких, педагошких и методичких дисциплина (доставља се у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос као услов за полагање испита за лиценцу) и то: потврда високошколске установе о броју бодова или доказ о положеном испиту за лиценцу или доказ о положеним испитима из педагогије и психологије; 4. уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности кандидат доставља пре закључења уговора о раду; 5. уверење да нису осуђивани правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилја у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривично дело приманања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; уверење о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених; уколико кандидат није стекао одговарајуће образовање на српском језику, подноси доказ да је положио испит из српског језика по програму одговарајуће школске установе. Проверу психофизичке способности кандидата који испуњавају услове конкурса, а који су се благовремено и са потпуном документацијом пријавили на конкурс и који уђу у ужи избор вршиће Национална служба за запошљавање у Нишу, примененом стандардизованих поступака. Уверење о здравственој способности доставља само изабрани кандидат, пре закључивања уговора о раду.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

18000 Ниш, Вишеградска 33

Наставник у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Рачунарске науке на одређено време од 60 месеци, односно на неодређено време

УСЛОВИ: доктор наука - рачунарске науке. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Наставник у звање ванредни професор за ужу научну област Теоријска физика и примене на одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор физичких наука. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк), за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Сарадник у звање асистента за ужу научну област Експериментална и примењена физика на одређено време од 36 месеци

УСЛОВИ: мастер физичар, студент докторских студија физике. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверене копије диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним

испитима, доказ да је студент докторских студија, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампaju, потпишу и предају образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs).

ОСНОВНА ШКОЛА „КРАЉ ПЕТАР I“

18000 Ниш, Војводе Путника 1

Наставник информатике и рачунарства

са 20% радног времена, на одређено време ради замене одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: учесник конкурса поред општих услова предвиђених Законом о раду („Службени гласник Републике Србије“ бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017-одлука УС, 113/2017), треба да испуњава и посебне услове предвиђене чланом 139 став 1 тачке 1)-5), чланом 140 став 1 и 2, чланом 142 став 1 и 4 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник Републике Србије“ бр. 88/2017) и услове из Правилника о степену и врсти образовања наставника који изводе образовно-васпитни рад из изборних предмета у основној школи („Службени гласник Републике Србије - Просветни гласник“ бр. 11/2012, 15/2013, 10/2016, 11/2016, 2/2017 и 11/17) и то: професор информатике, професор информатике у образовању, професор информатике и техничког образовања, дипломирани инжењер информатике, дипломирани инжењер пословне информатике, дипломирани инжењер електротехнике - за рачуноску технику и информатику, дипломирани математичар - за рачунарство и информатику, дипломирани инжењер организације рада - смер кибернетика, дипломирани инжењер организације - за информационе системе, дипломирани инжењер за информационе системе, дипломирани инжењер организационих наука - одсек за информационе системе, дипломирани економиста - за економику, статистику и информатику, дипломирани математичар, професор математике, професор физике, дипломирани инжењер електротехнике, смер рачуноске технике и информатике, дипломирани инжењер електронике, професор технике и информатике, професор техничког образовања, професор електротехнике, професор машинства, дипломирани инжењер менаџмента за информационо-управљачке и комуникационе системе, професор информатике - математике, дипломирани информатичар, дипломирани информатичар - пословна информатика, дипломирани информатичар - професор информатике, професор географије - информатике, дипломирани информатичар - мастер, дипломирани професор географије - информатике, мастер, професор физике - информатике, дипломирани професор физике - информатике - мастер, дипломирани професор информатике, мастер, дипломирани информатичар - мастер пословне информатике, дипломирани инжењер електротехнике за рачуноску технику и информатику, дипломирани економиста за економску статистику и информатику, дипломирани физичар, дипломирани физичар - примењена и компјутерска физика - мастер, дипломирани физичар - примењена физика и информатика - мастер, мастер математичар, мастер информатичар, мастер инжењер електротехнике и рачунарства, мастер економиста, мастер професор информатике и математике, мастер професор информатике и физике, мастер професор физике и информатике, мастер професор географије и информатике, мастер професор технике и информатике, мастер професор информатике и технике, мастер инжењер информатичких технологија, мастер инжењер организационих наука (смер Информациони системи и технологије или Софтверско инжењерство и рачунарске науке), дипломирани инжењер електротехнике и рачунарства - мастер, дипломирани инжењер организационих наука - мастер из области информационих система и технологија, дипломирани професор информатике и математике - мастер, дипломирани професор технике и информатике - мастер, дипломирани професор информатике и технике - мастер, професор основа технике и информатике, професор географије и информатике; мастер професор информатике и физике; мастер професор информатике и математике; дипломирани индустријски менаџер; мастер дизајнер медија у образовању. Наставу и друге облике образовно-васпитног рада из предмета Информатика и рачунарство може да изводи и лице које је на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, савладао програм рачунарства и информатике у трајању од

најмање четири семестра. Наставу и друге облике образовно-васпитног рада из предмета Информатика и рачунарство може да изводи и лице које је стекло академско звање мастер, које у оквиру завршених студија, мора имати положено најмање пет информатичких предмета, од тога најмање један из области Програмирање и најмање један из области Објектно оријентисано програмирање) и најмање два предмета из једне или две следеће области - Математика или Теоријско рачунарство; 2) да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; 3) да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заштитање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманае или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) да има држављанство Републике Србије; 5) да зна српски језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Услови из тачака 1)-5) доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази о испуњености услова из тачака 1), 3)-5) саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из тачке 2) прибавља се пре закључења уговора о раду. По расписаном конкурсном кандидату треба да поднесе: 1) попуњени пријавни формулар са званичним интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 2) оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођења (само учесник конкурса који је променио презиме односно име после издавања уверења, односно дипломе), 3) оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије (оригинал не старији од 6 месеци, овера фотокопије не старија од 6 месеци), 4) оригинал доказа надлежне полицијске управе да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заштитање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманае или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (оригинал не старији од 30 дана), 5) оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању, а за лица којима још није издата диплома оверену фотокопију уверења о стеченом одговарајућем образовању, 6) оверену фотокопију дипломе о завршеним студијама првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета (само учесник конкурса који има завршене студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука); 7) оверену фотокопију доказа надлежне високошколске установе о образовању из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стеченом на високошколској установи у току студија или након дипломирања, од најмање 30 бодова од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова (само учесник конкурса који је образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стекао на високошколској установи у току студија или након дипломирања); 8) оверену фотокопију доказа надлежне високошколске установе о положеном испитима из педагогије и психологије, односно оверену фотокопију доказа о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу (само учесник конкурса који је у току студија положио испит из педагогије и психологије или је положио стручни испит, односно испит за лиценцу); 9) оверену фотокопију потврде одговарајуће високошколске установе о положеном испиту из српског језика (само кандидат који одговарајуће образовање није стекао на српском језику); 10) оверену фотокопију доказа министарства надлежног за послове образовања о испуњености услова за извођење наставе из предмета информатика и рачунарство (само за кандидате који су на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, савладали програм рачунарства и информатике у трајању од најмање четири семестра); 11) оверену фотокопију доказа министарства надлежног за послове образовања о испуњености услова за извођење наставе из предмета информатика и рачунарство (само за кандидате који

су стекли академско звање мастер, које у оквиру завршених студија, мора имати положено најмање пет информатичких предмета, од тога најмање један из области Програмирање и најмање један из области Објектно оријентисано програмирање, и најмање два предмета из једне или две следеће области - Математика или Теоријско рачунарство). Уколико учесник конкурса не достави доказе из тачке 7) и 8) пријавом се сматра потпуно, али кандидат који буде засновао радни однос по конкурсном, обавезан је да наведено образовање стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу. Услови за заснивање радног односа морају бити испуњени и после заснивања радног односа. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање. У поступку одлучивања о избору кандидата конкурсна комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139 Закона, врши ужи избор кандидата које упућује на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. У року од осам дана од дана добијања резултата психолошке процене способности за рад са ученицима, сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, обавља разговор са кандидатима са листе и доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима. Пријаве доставити путем поште на адресу: Основна школа „Краљ Петар I“, Војводе Путника 1, Ниш, или непосредно у секретаријату школе, сваким радним даном. Ближе информације о конкурсном могу се добити код секретара школе. Неблаговремене, непотпуне и неискористиве пријаве се неће узети у разматрање. Термини изражени у овим тексту у граматичком мушком роду подразумевају природни женски и мушки род лица на која се односе.

Наставник математике на одређено време ради замене одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: учесник конкурса поред општих услова предвиђених Законом о раду („Службени гласник Републике Србије“ бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017-одлука УС, 113/2017), треба да испуњава и посебне услове предвиђене чланом 139 став 1 тачке 1)-5), чланом 140 став 1 и 2, чланом 142 став 1 и 4 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник Републике Србије“ бр. 88/2017, 27/2019-др. закон и 10/2019) и услове из Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Службени гласник Републике Србије - Просветни гласник“, бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 11/17, 13/2018 и 11/2019) и то: професор математике, дипломирани математичар, дипломирани математичар за теоријску математику и примене, дипломирани математичар за рачунарство и информатику, дипломирани математичар - информатичар, професор математике и рачунарства, дипломирани математичар за математику економије, професор информатике - математике, дипломирани математичар - астроном, дипломирани математичар - примењена математика, дипломирани математичар - математика финансија (са изборним предметом Основи геометрије), дипломирани информатичар, мастер математичар, мастер професор математике, мастер професор математике и физике, мастер професор математике и информатике, мастер професор физике и математике, мастер професор информатике и математике, дипломирани професор математике-мастердипломирани математичар - мастер, дипломирани инжењер математике - мастер (са изборним предметом Основи геометрије), дипломирани математичар - професор математике, дипломирани математичар - теоријска математика, дипломирани инжењер математике (са изборним предметом Основи геометрије), професор хемије - математике, професор географије - математике, професор физике - математике, професор биологије - математике, професор математике - теоријско усмерене, професор математике - теоријски смер, дипломирани математичар и информатичар, дипломирани математичар - механичар, мастер професор предметне наставе. Лица која су стекла академско звање мастер, односно дипломирани-мастер треба да имају завршене основне академске студије на студијским програмима из области математике или примењене математике (са положеним испитом из предмета геометрија или основи геометрије) или двопредметне наставе математике и физике односно математике и